

ництво та широко використовуються у різних наукових і виробничих центрах.

Віталій Дмитрович — учасник представницьких міжнародних форумів, присвячених актуальним проблемам хімії. Його інтенсивна співпраця із зарубіжними дослідниками сприяла широкому визнанню досягнень вітчизняної науки за кордоном. Науковець не раз виступав із доповідями на міжнародних, всесоюзних, республіканських та регіональних нарадах і конференціях з фізичної та органічної хімії, фото- й електрохімії, каталізу, де його роботи отримували високу оцінку фахівців.

В.Д. Походенко поряд з інтенсивною науковою діяльністю веде велику науково-організаційну роботу. Упродовж 23 років він очолює Інститут фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України, протягом 1988—1998 рр. був академіком-секретарем Відділення хімії НАН України, від 1998 р. — віцепрезидент НАН України, працює в складі різних колегій та комісій урядових органів. Учений багато сил й енергії віддає організації та розвитку вітчизняної науки, зміцненню міжнародних наукових зв'язків.

Віталій Дмитрович є керівником двох Державних науково-технічних програм та Ком-

плексної програми фундаментальних досліджень НАН України. Він очолює Український національний комітет з хімії при Президії НАН України.

В.Д. Походенко — головний редактор журналу «Теоретическая и экспериментальная химия», який видається у США англійською мовою і розповсюджується за кордоном. Учений працює у складі редколегій низки фахових вітчизняних та зарубіжних видань — таких, як «Вісник Національної академії наук України», «Известия Академии наук. Серия химическая» (Російська академія наук), «Chemical Physics Reports», «Journal of Chemical and Biochemical Kinetics» та ін.

Перу ювіляра належать 530 наукових праць, зокрема 7 монографій, на його рахунку 78 авторських свідоцтв і патентів. Серед його учнів понад 30 докторів та кандидатів наук. Заслуги В.Д. Походенка у розвитку науки, підготовці кадрів, упровадженні результатів досліджень у практику відзначені високими урядовими нагородами.

Наукова громадськість, друзі, колеги та учні щиро вітають Віталія Дмитровича з ювілеєм і зичать йому міцного здоров'я, щастя, нових досягнень на ниві хімічної науки.

## **60-річчя члена-кореспондента НАН України М.О. ПЕРЕСТЮКА**

---

11 січня виповнилося шістдесят років відомому українському математику члену-кореспонденту НАН України Миколі Олексійовичу Перестюку.

Народився М.О. Перестюк у с. Плоска Хмельницької області в селянській родині. Вищу освіту здобув на механіко-математично-

му факультеті Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка. Тут він подолав шлях від асистента до завідувача кафедри інтегральних і диференціальних рівнянь, а в 1987 р. став деканом факультету, на якому колись навчався.

Наукові дослідження Миколи Олексійовича пов'язані із сучасною теорією диферен-

ціальних рівнянь. Разом з А.М. Самойленком він одержав важливі результати щодо проблеми існування періодичних розв'язків нелінійних систем з імпульсною дією, займався пошуком умов стійкості для таких систем та обґрунтуванням методу усереднення.

У 1986 р. М.О. Перестюк захистив докторську дисертацію «Коливні розв'язки диференціальних рівнянь з імпульсною дією та їх стійкість», а рік потому вийшла друком книга «Дифференциальные уравнения с импульсным воздействием», написана у співавторстві з А.М. Самойленком. Це одна з перших у світі монографій, присвячених систематичному викладу теорії імпульсних систем. У 1995 р. видавництво «World Scientific» опублікувало розширений англomовний варіант цієї книги під назвою «Impulsive Differential Equations».

М.О. Перестюк є автором і співавтором майже 250 наукових праць. Він виступав з численними доповідями на представницьких міжнародних конференціях, а також з лекціями в університетах Болгарії, Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Греції, Югославії, США, Італії, Канади, Куби, Німеччини, Фінляндії, Швеції, Бразилії. Під науковим керівництвом Миколи Олексійовича захищено 21 кандидатську та 4 докторські дисертації.

Здобутки дослідника у царині математики відзначені Державною премією України в галузі науки і техніки та премією ім. М.М. Крилова НАН України. За низку монографій і навчальних посібників М.О. Перестюк отримав нагороду Ярослава Мудрого АН Вищої школи України.

Плідну наукову роботу Микола Олексійович успішно поєднує з науково-методичною та педагогічною діяльністю. Створені ним у співавторстві підручники «Диференціальні рівняння», «Диференціальні рівняння у задачах», «Диференціальні та інтегральні рівняння», «Теорія рівнянь математичної фізики», «Сучасний економічний аналіз» користуються заслуженою популярністю у студентів багатьох вищих навчальних закладів України.

М.О. Перестюк веде активну науково-організаційну роботу. Він очолює комісію з математики науково-методичної ради Міністерства освіти і науки, є членом бюро Відділення математики НАН України, секції математики і механіки Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки.

Наукова громадськість, колеги та учні сердечно вітають Миколу Олексійовича з ювілеєм, зичать міцного здоров'я, творчого натхнення, нових наукових звершень.

## **70-річчя члена-кореспондента НАН України Ю.Ю. КЕРЧІ**

---

З січня виповнилося сімдесят років відомому вченому-хіміку в галузі високомолекулярних сполук члену-кореспонденту НАН України Юрію Юрійовичу Керчі.

Ю.Ю. Керча народився у с. Страбичове Мукачівського району Закарпатської області.

1958 року закінчив хімічний факультет Ужгородського державного університету, де і почав свою трудову діяльність інженером-хіміком у хімічній лабораторії ґрунтово-дослідної партії.

Упродовж 1960–1963 років Юрій Юрійович навчався в аспірантурі Інституту фізіо-